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                                                       ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΘΕΜΑ: Να ικανοποιηθούν άμεσα τα αιτήματα των εργατών στη κατασκευή του ΜΕΤΡΟ 
από την «ΑΒΑΞ» 
   

   Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. στέκεται αλληλέγγυο στον 

απεργιακό αγώνα των εργατών στη γραμμή 4 του μετρό, όπου διεκδικούν δίκαια αιτήματα 

και αφορούν το ωράριο, τα μέτρα προστασίας, τα μεροκάματα, έχοντας απέναντί τους μια 

εργοδοσία που αρνείται να συζητήσει.   

  Το έργο είναι δημόσιο, γίνεται με τα λεφτά των εργαζομένων και έχει ευθύνη η κυβέρνηση 

που παρακολουθεί την αδιαλλαξία της εργοδοσίας χωρίς να παρεμβαίνει. 
  Το Δ.Σ. χαιρετίζει τον αγώνα των εργαζομένων του Μετρό που έχει αναλάβει η εταιρία 
«ΑΒΑΞ», γιατί είναι δίκαιος. Παλεύουν για 5ημερο, 8ωρο, για μέτρα ασφάλειας, για 15% αύξηση 
σε μισθούς και μεροκάματα για να μπορούν να ανταποκριθούν με αξιοπρέπεια στις όλο και 
αυξανόμενες ανάγκες των οικογενειών τους. 
  Είναι οι εργάτες που δουλεύουν 40 μέτρα κάτω από τη γη με χαμηλά μεροκάματα για 
έργα που τα έχουμε χρυσοπληρώσει και συνεχίζουμε να τα πληρώνουμε με δικά μας λεφτά. Η 
κυβέρνηση που δίνει ζεστό κρατικό χρήμα στις εταιρείες για τα δημόσια έργα έχει ευθύνη ώστε 
να σπάσει η αδικαιολόγητη αδιαλλαξία της εταιρείας και να απαντήσει επιτέλους στα αιτήματα 
των εργατών. 
  Οι εργάτες με την οργάνωση του αγώνα τους μέσα από το σωματείο τους και την 
αλληλεγγύη σωματείων και εργαζομένων από άλλους κλάδους όπως τον δικό μας, το μόνο βέβαιο 
είναι ότι θα σπάσουν την αδιαλλαξία της εταιρίας που προσπαθεί να αποφύγει να ικανοποιήσει τα 
δίκαια αιτήματά τους. 
  Χωρίς τους οικοδόμους εργάτες δεν θα υπήρχε τώρα το μετρό που το χρησιμοποιούμε για 
να μετακινηθούμε. Χωρίς αυτούς τα έργα που γίνονται τώρα δεν μπορούν με τίποτα να 
ολοκληρωθούν. Ο αγώνας τους θα είναι νικηφόρος, άλλος δρόμος δεν υπάρχει. Είμαστε μαζί 
τους. 

          Η αλληλεγγύη είναι το όπλο των εργαζομένων. 
                                                           

                                                            ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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